



Сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия оказали помощь ветерану Великой Отечественной войны



4 апреля 2020 года сотрудники следственного отдела по Советскому району города Красноярска Главного следственного управления Следственного комитета России по Красноярскому краю и Республике Хакасия созвонились с ветераном Великой Отечественной войны Трофимом Михайловичем Мошкиным, проживающим в Советском районе краевого центра. Они поинтересовались у 97-летнего ветерана, нужна ли ему помощь во время самоизоляции. Несмотря на то, что Трофим Михайлович проживает с дочерью, которая заботится о нем, он попросил купить некоторые необходимые продукты.

Заместитель руководителя следственного отдела с соблюдением условий обеспечения безопасности и предупреждения угрозы для здоровья пожилых людей в период



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

коронавирусной инфекции купил необходимую провизию и доставил до квартиры ветерана. Трофим Михайлович поблагодарил офицера Следственного комитета за проявленную инициативу, заботу и уважение к представителям старшего поколения!

Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия будут и в дальнейшем оказывать помощь ветеранам Великой Отечественной войны, проживающим на территории региона, стараясь в сложившейся непростой ситуации максимально облегчить их жизнь.

06 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1453821>